

在街头缝缝补补不忘学习 如今帮助3000多人创业就业

# 我市黄银华当选“全国百姓学习之星”

本报讯(记者郭丽霞 刘丰 通讯员黄修杰)昨天上午,“2017年全国百姓学习之星”评选活动安徽省合肥市揭晓,我市青山区的黄银华当选“事迹特别感人的百姓学习之星”。

该评选由国家教育部主办,黄银华是湖北省唯一获此殊荣的人。大会共评选出11名全国事迹特别感人的百姓学习之星,黄银华名列第二位。

黄银华13岁就被确诊为“血源性骨髓炎”,终身将与双拐为伴。躺在病床上的6年里,她得知治愈无望,就静下心来读书,书籍让她的内心变得强大。

27年前,她在母亲帮助下挑着一台缝纫机和案板,从葛店来到武汉青山街头做裁缝,缝缝补补谋生。

极端困难下,她没有放弃学习,特别是新事物新知识,敏锐抓住互联网带来的商机,学习淘宝知识,并成为了一名淘宝技师。

2009年,她以一台电脑、一万元创业,开办了二手相机网店。通过学习,她能随时回答顾客关于相机性能、使用、保养的提问,非常专业地和顾客探讨摄影技巧,开店当年,她的销售额就达200万元。第二年,她又增开了实体店,生意最火爆时,线上、线下年销售达1000万元。

后来,她又成立了武汉阳光职业培训学校,开展电商扶贫,帮助了3000多名残疾人和弱势群体创业就业。

目前,她已是湖北智慧阳光电子商务投资有限公司董事长,旗下拥有5家企业和一个研究机构、一个社会公益组织。马云曾称赞黄银华“小小个子,办了不少大事”,并与她合影留念。

在昨天的大会发言中,黄银华说,学习让她学会生存,学习让她在武汉落户发展,现在,她还在学习的路上,带着她的团队怀着一颗感恩的心去改变一些困难女性的命运。

## 房产公司拥324套房欠债过亿

法院监管下,公司卖房还债

本报讯(记者夏晶 通讯员熊斌 晏泽阳)房地产公司欠债过亿,面临被查封倒闭危险,法院从双方利益出发,令其在半年内卖房还亿元债款。

今年,武汉市中级人民法院受理了一起合同纠纷案。在这起纠纷中,武汉某

置业有限公司因欠下他人过亿元债务,被对方申请查封其名下的324套房产,强制执行清欠。

法院调查发现,如果强制执行,查封该公司名下房产,该公司将面临倒闭风险,而该公司如果倒闭,欠债更难以还

清。法院从双方利益考虑,通过调解,使双方达成和解,由执行员拟定监管销售方案,对被执行人售房款账号以冻结方式监管,允许被执行人在监管下销售房屋。半年来,法院通过将扣划房屋销售款与解封房产无缝对接,执行回款1亿余元。

## 开发商违规卖房被处罚

本报讯(记者冷靖华)开发商涉嫌违规卖房,市房管局9日发布公告,暂停该项目商品房买卖合同网签事宜,责令开发企业立即进行整改,在未完成整改前,暂停受理、办理该项目其他相关手续。

余家头村“城中村”改造项目K-4地块(武汉江山)项目,由武汉奥山新印象置业有限公司开发建设,于今年10月20日取得预售许可证,准售住宅为全装修房,装修价格不高于4000元/平方米。但10月24日,有群众反映,开发商售房时,在装修价格之外以“软装升级包”的形式,向购房人额外收取10万元不等的定金;向部分购房人提前收取10万元停车位定金。

经市房管局核实,在销售时开发企业按要求设置了装修样板间,公示了装修主要用材、设备和每平方米装修销售单价。但开发企业额外销售“软装升级包”时,未与购房人签订任何协议,也未明确包含的具体内容;在该项目地下停车位不具备使用或销售条件时,开发企业向部分购房人提前收取定金。

## 男子错将97万元网上转给他人

警方紧急多方追查 对方当天下午退款

本报讯(记者万勤 通讯员黄娟)昨日,李老板冒雨赶到青山厂前派出所,感谢民警帮他追回错转给他人的97万元。

11月9日上午11时许,青山区冶金大道一家机电店的李老板,将97万元转错了人。青山区公安分局厂前派出所接警后,民警许逸、钱雨威迅速赶到现场。

李老板介绍,大约一刻钟前,他通过网银转账,准备转给生意伙伴货款总计人民币97万余元,由于当时店里有人买东西忙来忙去,结果将这将近百万的货款转给了网银上的另一个人。

这个错收款项的人也是一个生意人,曾经与李老板合作过一次,因此账户

存在了网银里面。因时间久远,李老板想不起此人的信息。

民警了解清楚后,一边安抚李老板,一边驱车赶往最近的建设银行网点。经过多方配合调查,最终查到了对方联系电话。电话中,对方答应退还全部款项,当日下午1时许,李老板收到全部货款。

**郑重提醒广大读者:货比三家不吃亏,同等质量比价格,同等价格比款式,不满意无理由退货**

## 鄂尔多斯市羊绒联合武汉晚报直销会最后3天

活动时间:11月14日—16日(周二至周四)早上9点到晚6点

咨询电话:15802725143

活动地址:武汉晚报一楼会议室(江岸区建设大道760号,与惠济二路交叉口附近)

乘坐路线:可乘坐24、208、543、550、729、801、808(外环)到惠济路、惠济三路站或乘坐24、208、550、729、801、808(内环)到建设大道武汉晚报站下,或乘坐至解放公园路、惠济路站后步行至武汉晚报一楼会议室。搭乘地铁3号线,在惠济二路站下B出口即可。



图为直销会现场

冬日保暖这件事,要注意外套,也要注意内搭,一件羊绒衫绝对是许多人心目中的优选。然而有着“软黄金”之称的羊绒衫,价格往往也不低。不过,来自鄂尔多斯大草原的羊绒衫工厂,要将平价进行到底。



护腰设计:  
加厚高级白绒毛  
腰部贴片,防透风。

**读者价**

羊绒衫部分款式买一件送一件(同款)

购买指定款式售价立减100元

## 秋冬十一月回馈读者 全城免费领围巾

秋风阵阵,寒气逼人。在这种天气下,当然选高品质的羊绒衫御寒啦!一件质料上乘的羊绒衫,比凑热闹、追时髦、求低价时买的,穿一两次就严重起球的衣服可要实际得多。老人穿上它,轻薄又保暖,外出锻炼不臃肿;年轻人穿上它,既显档次又显时尚,再外搭一件羊绒外套,气场满满。

买质优价廉的羊绒衫,11月14日(周二)—11月16日(周四),您就来武汉晚报一楼会议室(汉口建设大道760号惠济二路交叉路口),5000多件来自鄂尔多斯的“古皇”羊绒精品特卖啦!

**老年人过冬“三件套”,绒衣、绒裤、围脖**  
直销会现场既有适合现在穿戴的羊绒衫、羊绒大衣、羊绒裤、羊绒围巾,也有适合开春穿的薄羊绒衫、薄羊绒开衫,数百个款式全部采用鄂尔多斯优质山羊绒精纺织而成。

**手感柔软 绒面丰满**

此次特卖会推出的羊绒衫表面露出一层细绒,绒面丰满,用手摸,柔软细腻顺滑;贴身穿,有“柔、软、轻、滑、暖”的舒适感。



部分热销商品

**中老年羊绒裤**

直供价:99元起

**羊绒衫**

直供价:199元起

**羊绒大衣**

直供价:299元起

## 羊绒工厂直销活动到场五重惊喜

**一重礼:**凭当天本页报纸到场者免费领取精美围巾一条(每天前200名);

**二重礼:**任意消费即送精美围巾一条;

**三重礼:**一次性消费满499元,送价值98元围巾一条;

**四重礼:**一次性消费满999元,送价值498元羊绒裤一条或羊绒围巾一条;

**五重礼:**一次性消费满1499元,送价值998元羊绒裤一条或羊绒披肩一条。

温馨提示:本次活动点仅限上述地址,保障服装质量;若参加其他地点购买活动,产生质量问题与我方无关。